Exn. 141216

## NEGOCIOS Y SERVICIOS ALVAREZ PEDROSA S.A.

Guayaquil, 15 de agosto de 2011

SEÑOR:

ÁNGEL DAVID ÁLVAREZ MENDOZA

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Pet: 64013-17-11

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía NEGOCIOS Y SERVICIOS ALVAREZ PEDROSA S.A. En sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo para desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la misma, por el período de cinco años, con las atribuciones, deberes y derechos que les confiere la Ley y el estatuto social.

La compañía NEGOCIOS Y SERVICIOS ALVAREZ PEDROSA S.A., se constituyó el 01 de Julio de 2011, en virtud de la escritura pública autorizado por el Notario Trigésima Titular de Guayaquil y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 19 de Julio del 2011

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente ()

David Arsenio Álvarez Orama Secretario AD-HOC

Guayaquil, 15 de Agosto de 2011

Conste que en esta fecha, en esta ciudad, acepto el cargo de **PRESIDENTE** conferido a mi favor de la Compañía **NEGOCIOS** Y **SERVICIOS ALYAREZ PEDROSA S.A.** 

ÁNGEL DAVID ÁLVAREZ MENDOZA NACIONALIDAD: ECUATORIANA C.C. Nº 092711399-3

(1)16.

EL REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintidós de Agosto del dos mil once queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía NEGOCIOS Y SERVICIOS ALVAREZ PEDROSA S.A., a favor de ANGEL DAVID ALVAREZ MENDOZA, a foja 75.285, Registro Mercantil número 14.940.

ORDEN: 51255



REVISADO POR:



XAVIER RODAS GARCES REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUEL